

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Товарознавство та експертиза в митній справі»
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
галузі знань 07 Управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Товарознавство та експертиза в митній справі» являє собою систематизований комплексний матеріал різносторонньої підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля і розроблена з урахуванням вимог ринку праці, на основі Стандарту вищої освіти, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб та передбачає динамічні процеси в освітній галузі.

У програмі чітко визначені цілі, завдання та зміст. Навчальний план освітньої програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів повністю відповідають структурно - логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля.

Обсяг освітньо-професійної програми та окремих освітніх компонент відповідає вимогам законодавчо-нормативної бази щодо навчального навантаження підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Наявні обов'язкові компоненти в освітньо-професійній програмі «Товарознавство та експертиза в митній справі» структуровані логічно та послідовно, їх дотримання дозволить досягти поставлених результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля». Дана освітньо-професійна програма дозволить також реалізувати передбачені програмні результати навчання.

До позитивних переваг освітньо-професійної програми слід віднести наявність в навчальному плані дисциплін інноваційного спрямування та широкий перелік освітніх компонент вільного вибору здобувачем, що забезпечує якісний свідомий вибір ними необхідних компетенцій.

Загалом, програма є актуальною, відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, освітній характеристиці підготовки фахівця спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент,
Декан економічного факультету
Національного університету біоресурсів і
природокористування України,
д.е.н., професор

А. Діброва
Анатолій ДІБРОВА

